



## KOMENDA GŁÓWNA POLICJI BIURO FINANSÓW

02-672 Warszawa  
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor  
WZP

60-131-23  
60-120-44

fax. 601-26-94  
60-118-57

FZ - 769 /12

Warszawa, ...13... 02.2012 r.

### DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

**dot. postępowania na realizację zamówienia pn.: Dostawa trzewików służbowych, półbutów służbowych oraz półbutów wyjściowych, sprawa nr 274/Ckt/11/BB**

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) poniżej podaję treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania oraz udzielonych odpowiedzi:

#### **PYTANIE 1:**

Czy może być zastosowana podeszwa z kauczuku termoplastycznego (podana na zdjęciu „VULKAN” do półbutów wyjściowych, zadanie numer 2 w miejsce podeszew typu „CROSS”. Wymagania dotyczące spodów są spełnione zgodnie z PN-EN ISO 20344:2007?

#### **ODPOWIEDŹ**

Nie może być zastosowana taka podeszwa. Zastosowana podeszwa musi być zgodna z SIWZ – Dokumentacja TECHNICZNO – TECHNOLOGICZNA, rozdział I Dokumentacja konstrukcyjno-technologiczna, punkt 2 Podeszwy z termokauczuku (np. typu Cross) o urzeźbieniu jak we wzorze i dokumentacji, odporne na poślizg.

#### **PYTANIE 2**

W ubiegłym roku (2011) wykonaliśmy metodą klejoną 6332 pary trzewików zimowych oficerskich – botków. Mamy potwierdzenie z Dowództwa JEDNOSTKI WOJSKOWEJ, że dostawa została zrealizowana należycie, terminowo oraz bez zastrzeżeń. Czy to spełnia warunki Dyrektywy III. 2. 1.

#### **ODPOWIEDŹ**

Powyższe spełnia wymagania Zamawiającego odnośnie „Wykazu zrealizowanych zamówień”.

#### **PYTANIE 3**

Czy do oferty należy załączyć wzory przedmiotów zamówienia oraz sprawozdania z badań wymienionych w specyfikacjach technicznych?

## **ODPOWIEDŹ**

Do oferty nie należy załączać wzoru przedmiotu zamówienia, ani nie należy załączać sprawozdania z badań wymienionych w specyfikacjach technicznych.

## **MODYFIKACJA 1**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) dokonuje modyfikacji zapisów treści SIWZ.

W rozdziale IV SIWZ punkt 3 otrzymuje brzmienie:

Na wyprodukowane wyroby Wykonawca udzieli gwarancji na okres 24 miesięcy użytkowania obuwia. Maksymalny okres przechowywania obuwia, po którym przysługuje okres gwarancji, wynosi 24 miesiące, licząc od daty podpisania protokołu przyjęcia przez przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy.

Powyższe odpowiedzi i modyfikacja są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Wydział Finansów  
Komendy Głównej Policji  
*Jarostaw WYŻGOWSKI*